

# **OBAVEŠTENJE**

## **O PRIVATNOSTI I**

### **O OBRADI PODATAKA O LIČNOSTI**

Coca Cola HBC-Srbija poštuje sve zakonske odredbe o zaštiti podataka. Zaštita privatnosti učesnika u nagradnim igrama i promocijama koje organizujemo je za Coca Cola HBC-Srbija je veoma važna, stoga vas molimo da uzmete u obzir sledeće informacije o privatnosti i obaveštenje o obradi podataka o ličnosti.

Podaci o ličnosti su svaka informacija koja se odnosi na identifikovano ili fizičko lice koje se može identifikovati, npr. ime, adresa, e-mail adresa, ponašanje lica i sl.

Pravni osnov za obradu vaših podataka o ličnosti definisan je primenljivim propisima o zaštiti podataka o ličnosti odnosno važećim Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti. U zavisnosti od toga koja je dopustiva svrha opisana u nastavku za obradu vaših podataka o ličnosti, obrada u cilju usaglašenosti sa našim zakonskim obavezama ili zaštite legitimnih interesa naše kompanije ili trećih lica, uvek se obavlja pod uslovom da ne prevazilazi vaše interese ili osnovna prava i slobode. Osim toga, ako je potrebno, obrada se vrši na osnovu vaše izričite saglasnosti, ukoliko ste nam dostavili takvu saglasnost.

Ukoliko se obrada vaših podataka o ličnosti temelji na vašoj saglasnosti, imate pravo prigovora ili povlačenja vaše saglasnosti u bilo kom trenutku, koji će važiti u budućnosti. Zakonitost obrade na temelju vaše saglasnosti do povlačenja saglasnosti ostaje nepromenjena. Data saglasnost može se otkazati na sledećoj adresi u bilo kom trenutku, i važiće i u budućnosti:

Coca Cola HBC-Srbija d.o.o., Batajnički drum 14-16, Zemun, Srbija, info@ultrachallenge.rs.

Odgovorno lice u skladu sa propisima o zaštiti podataka o ličnosti je Coca Cola HBC-Srbija d.o.o. Zemun, Srbija, info@ultrachallenge.rs. Za sva pitanja koja se odnose na zaštitu podataka o ličnosti možete nam pisati na info@ultrachallenge.rs ili na našu poštansku adresu Coca-Cola HBC - Srbija d.o.o. Zemun, Batajnički drum 14-16, 11080 Beograd, uz napomenu „Obrada podataka o ličnosti”.

Osim toga, imate pravo prigovora nadzornom organu za zaštitu podataka u vezi sa našom obradom vaših podataka o ličnosti na stranici <https://www.poverenik.rs/sr/>.

Lični podaci će biti čuvani i obrađivani u skladu sa propisima o zaštiti podataka o ličnosti, uz preduzimanje razumnih mera fizičke i elektronske zaštite, a biće izbrisani po ispunjenju

svrhe prikupljanja, po povlačenju saglasnosti u slučaju da se prikupljaju na osnovu saglasnosti, odnosno po isteku rokova definisanih važećim propisima.

Takođe, prema važećim propisima o zaštiti podataka o ličnosti, u slučaju nedozvoljene obrade podataka lice na koje se podaci odnose ima pravo da traži brisanje podataka, kao i prekid ili privremenu obustavu vršenja obrade u slučaju osporavanja ispravnosti, potpunosti i tačnosti podataka, uz pravo da takvi podaci budu označeni kao osporeni do odluke o njihovoj ispravnosti, potpunosti i tačnosti.

U budućnosti, možda će biti potrebno da se obaveštenje o zaštiti podataka ažurira. Takve izmene biće objavljene na ovoj stranici kako biste uvek bili u potpunosti upoznati sa vrstom i obimom podataka o ličnosti koje Coca-Cola HBC-Srbija d.o.o. čuva i za koje svrhe se podaci obrađuju i koriste.

\*\*\*\*\*

Ovo obaveštenje o obradi podataka o ličnosti daje se u skladu sa članom 23. Zakona o zaštiti podataka o ličnosti (Službeni glasnik Republike Srbije br. 87/2018) radi upoznavanja sa uslovima prikupljanja i dalje obrade podataka o ličnosti od strane Coca-Cola Hellenic Bottling Company - Srbija Industrija bezalkoholnih pića d.o.o. Zemun, Batajnički drum 14-16, 11080 Beograd, matični broj: 07462905, PIB 100000709 (u daljem tekstu: Organizator), a u Nagradnoj igri "Zakucaj Ultra nagrade" (u daljem tekstu: Nagradna igra).

U toku Nagradne igre Organizator će prikupljati sledeće lične podatke dobitnika:

Podaci neophodni za isporuku nagrada su:

- ime i prezime,
- adresa u Republici Srbiji (bez Kosova i Metohije),
- naziv mesta
- poštanski broj
- broj telefona u formatu 06xxxxxxxx, bez razmaka, crtica i drugih karaktera

Podatak neophodan za podnošenje poreske prijave za porez na dohodak građana za nagrade čija je vrednost iznad neoporezivog iznosa (glavna nagrada):

- JMBG.

Lične podatke o učesnicima u Nagradnoj igri koji su svi prethodno navedeni, Organizator će koristiti isključivo za potrebe kontakta sa dobitnicima, izvršenja obaveza prema dobitnicima, odnosno za dostavljanje nagrada od strane kurirske službe ili dostavljanje na

način definisan ovim Pravilima za pojedine vrste nagrada, plaćanje poreza na prihode od igara na sreću preko neoporezivog iznosa, kao i za potrebe podnošenja izveštaja Upravi za igre na sreću po završetku Nagradne igre na osnovu obaveze iz PRAVILNIKA O NAČINU VOĐENJA BAZE PODATAKA O LICIMA KOJA SU OSTVARILA DOBITAK KOD PRIREĐIVAČA IGARA NA SREĆU (Sl. glasnik RS br. 152/20). Podaci dostavljeni Upravi za igre na sreću biće čuvani u elektronskom obliku 5 godina od poslednjeg dana godine na koju se odnose, kako je definisano pomenutim Pravilnikom. Podaci potrebni za preuzimanje dnevnih nagrada biće dostavljeni kurirskoj službi sa sedištem na teritoriji Republike Srbije sa kojim je Organizator zaključio ugovor o isporuci nagrada (JP Pošte Srbije). Lični podaci učesnika će biti čuvani i obrađivani u skladu sa propisima o zaštiti podataka o ličnosti, uz preduzimanje razumnih mera fizičke i elektronske zaštite, a biće izbrisani nakon okončanja Nagradne igre, izvršavanja svih obaveza Organizatora prema učesnicima i državnim organima ili isteka zakonskih rokova za čuvanje, u zavisnosti od toga koji momenat kasnije nastupi. Prema važećim propisima o zaštiti podataka o ličnosti, u slučaju nedozvoljene obrade podataka lice na koje se podaci odnose ima pravo da traži brisanje podataka, kao i prekid ili privremenu obustavu vršenja obrade u slučaju osporavanja ispravnosti, potpunosti i tačnosti podataka, uz pravo da takvi podaci budu označeni kao osporeni do odluke o njihovoj ispravnosti, potpunosti i tačnosti. Ukoliko se obrada vaših podataka o ličnosti temelji na vašoj saglasnosti, imate pravo prigovora ili povlačenja vaše saglasnosti u bilo kom trenutku, koji će važiti u budućnosti.

Organizator će podatke o ličnosti koristiti i obrađivati na teritoriji Republike Srbije.

Isključivo Organizator vrši obradu vaših podataka u Srbiji.

U Beogradu, dana 13.07.2022. godine

**COCA-COLA HBC-SRBIJA D.O.O.**